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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΑΑΔΕ: Εγκαινιάστηκαν τα Κέντρα Βεβαίωσης και Είσπραξης (ΚΕΒΕΙΣ) 

και Φορολογίας Κεφαλαίου (ΚΕΦΟΚ) στη Θεσσαλονίκη 

Πραγματοποιήθηκαν σήμερα τα εγκαίνια του Κέντρου Βεβαίωσης και Είσπραξης 

(ΚΕΒΕΙΣ) και του Κέντρου Φορολογίας Κεφαλαίου (ΚΕΦΟΚ) στη Θεσσαλονίκη. 

Τα εγκαίνια του ΚΕΒΕΙΣ τελέστηκαν παρουσία του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας 

και Οικονομικών Κωστή Χατζηδάκη, του Υφυπουργού Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών Χρίστου Δήμα, του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 

Εσόδων Γιώργου Πιτσιλή, βουλευτών, παραγόντων της πολιτικής και πολιτειακής 

ηγεσίας και εκπροσώπων των τοπικών φορέων. 

Και οι δύο υπηρεσίες της ΑΑΔΕ στεγάζονται σε κτήρια σύγχρονων προδιαγραφών, 

που ενισχύουν την αποτελεσματικότητα του έργου τους, αναβαθμίζοντας τις 

υπηρεσίες που παρέχονται στους φορολογούμενους και δημιουργώντας ένα φιλικό 

περιβάλλον εργασίας για τους εργαζόμενους. Πρόκειται για κτήρια με ιδιαίτερο 

βιοκλιματικό σχεδιασμό που συμβάλλουν στην ανάπτυξη της περιοχής, με χωρική 

επάρκεια και αισθητική προβολή στον δημόσιο χώρο. 

Επιπλέον, το νέο Κέντρο Βεβαίωσης και Είσπραξης (ΚΕΒΕΙΣ) Θεσσαλονίκης 

βρίσκεται σε πολύ κοντινή απόσταση, μόλις 200 μέτρων, από τον νέο σταθμό μετρό 

που θα λειτουργήσει το αμέσως προσεχές διάστημα, παρέχοντας εύκολη 

πρόσβαση για υπαλλήλους και πολίτες και περιορίζοντας περαιτέρω το 

περιβαλλοντικό αποτύπωμα των μετακινήσεων από και προς το ΚΕΒΕΙΣ. 

Το νέο οργανωτικό μοντέλο της κεντρικοποίησης των υπηρεσιών της ΑΑΔΕ, σε 

συνδυασμό με τη χρήση σύγχρονων εργαλείων και νέων τεχνολογιών, διασφαλίζουν 

τη διαφάνεια, την επιτάχυνση των φορολογικών διαδικασιών και τη βελτιστοποίηση 

των παρεχόμενων υπηρεσιών σε πολίτες και επιχειρήσεις. 

Ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Κωστής Χατζηδάκης, χαιρέτισε 

την εκδήλωση, επισημαίνοντας: «Συγχαίρουμε την ΑΑΔΕ για το σπουδαίο 

μεταρρυθμιστικό της έργο, τόσο σε επίπεδο οργανωτικών αλλαγών, όσο και 

δημιουργίας σύγχρονων ψηφιακών εφαρμογών που συμβάλλουν καθοριστικά στην 

αύξηση των δημοσίων εσόδων και τη μείωση της φοροδιαφυγής. Το έργο αυτό 

αποτελεί μία συλλογική προσπάθεια όλων των στελεχών της Αρχής, που με 

 



αποτελεσματικότητα διασφαλίζουν περισσότερα έσοδα, τα οποία μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν ανταποδοτικά στην κοινωνία». 

Ο Υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Χρίστος Δήμας, επίσης 

συνεχάρη την ΑΑΔΕ και δήλωσε σχετικά: «Οι οργανωτικές μεταρρυθμίσεις της 

ΑΑΔΕ αποδεικνύουν έμπρακτα τη δέσμευσή μας για ένα κράτος που παρέχει 

αναβαθμισμένες υπηρεσίες στους φορολογούμενους και κερδίζει την εμπιστοσύνη 

τους. Βελτιώνουμε καθημερινά την εξυπηρέτηση πολιτών και επιχειρήσεων και 

διασφαλίζουμε τα δημόσια έσοδα με βιώσιμες και αποτελεσματικές πρακτικές». 

Ο Διοικητής της ΑΑΔΕ, Γιώργος Πιτσιλής, τόνισε: «Τα εγκαίνια των νέων μας 

υπηρεσιών στη Θεσσαλονίκη σηματοδοτούν ένα ακόμα ορόσημο στην πορεία της 

συνεχούς βελτίωσης των λειτουργιών μας. Μεγιστοποιούμε την 

αποτελεσματικότητά μας, εκσυγχρονίζοντας τις διαδικασίες είσπραξης, 

βεβαίωσης οφειλών και φορολογίας κεφαλαίου. Προσφέρουμε άμεση και ποιοτική 

εξυπηρέτηση σε πολίτες και επιχειρήσεις, καθώς εντείνουμε τις προσπάθειές μας 

για τη διασφάλιση των δημοσίων εσόδων και την πάταξη κάθε μορφής 

φοροδιαφυγής και φοροαποφυγής».  

Οι νέες υπηρεσίες εδρεύουν: 

• Κέντρο Βεβαίωσης και Είσπραξης (ΚΕΒΕΙΣ) Θεσσαλονίκης, οδός Νικ. 

Μαντζάρου 6, Θεσσαλονίκη 

• Κέντρο Φορολογίας Κεφαλαίου (ΚΕΦΟΚ) Θεσσαλονίκης, οδός Καραολή & 

Δημητρίου 15, Θεσσαλονίκη 

 

 



 

 

 


